
NAME__________________________________________ DATE_________________ 

  2003abcteach.com 

 

USE THE PIE CHART ABOVE TO ANSWER THE QUESTIONS. 

 
1. What percentage of students are taking science classes this summer? __________ 

 

 

2. According to the chart, most students are taking _______________ this summer. 

 

 

3. What percentage of students are taking history classes this summer? ___________ 

 

 

4. According to the chart, the smallest percentage of students are taking 

___________ this summer. 

 

 

5. What percentage of students are taking English classes this summer? __________ 

 

 

6. What is the combined percentage of students taking math and science classes this 

summer? _____________________________ 
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STUDENTS TAKING SUMMER CLASSES 

ANSWERS 

 

1. 33% 

2. science 

3. 26% 

4. math 

5. 21% 

6. 53% 


